

3少年「無銀用」即興打劫

探友後城門河畔「打盲毛」3人分650元閃電落網

香港文匯報訊(記者 杜法祖)3名年僅14歲至16歲少年淪為劫匪，上月涉嫌在沙田小瀝源路近城門河畔，疑因「無錢使」即興搶途人銀包。警方接報調查後，昨日先後在大嶼山及青衣拘捕3名涉案童黨，正追查3人是否涉及其他案件。消息稱，由於其中一名疑犯已年屆16歲，不能在少年法庭應訊，料會被當作成人疑犯在普通法庭受審，面臨前途盡毀，警方再次呼籲青少年勿以身試法。有區議員則關注劫案現場一帶的治安，盼警方加強巡邏保障居民出入安全。



一名涉糾黨「打盲毛」行劫的童黨被押返青衣住所搜證。



探員在童黨住所檢走一批衣物證物。

消息指，被捕3名少年均有黑幫背景，其中一人有普通襲擊案底，另外兩人為中二學生。事發上月30日晚上10時10分，有人供稱，當晚3人到石門探朋友後因無錢用，決定即興打劫。當時3人均沒持武器，以「打盲毛」方式在沙田小瀝源路近城門河畔行劫一名19歲男子，搶去其銀包，內有現金650元及個人證件，3人得手後更即時閃電。

警方翻看現場閉路電視資料後先確認其中一名疑犯身份，其後再鎖定其餘兩人，昨凌晨開始分別於大嶼山及東邨、青衣長亨邨及長宏邨，以涉嫌行劫將3名疑犯拘捕。昨日先後帶3人返住所搜查，檢獲懷疑是他們犯案時所穿的上衣、長褲及波鞋。沙田警區重案組正追查3人背景，以及是否涉及其他案件。

而在附近的碩門邨，居民若乘巴士或小巴出入都需路經安明街及小瀝源路，他們均擔心治安出問題。有沙田區區議員表示，針對路面僻靜及照明設施不足問題，希望警方增派警員巡邏，甚至安排「單車巡邏隊」執勤。又指上址個別行人及單車燈道燈光昏暗，建議當局加強照明。

區議員盼增派警員巡邏



警員檢走兩個設有「機關」的捕雀籠。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名七旬翁昨晨帶備兩個有關關陷阱的改良雀籠，掛在大埔南運路近汀角路交界一棵大樹上捕雀，至昨晨9時許，有警員巡經目睹，更發現其中一個捕鳥籠已有野生雀鳥「中伏」被活捉，經調查後有人承認用該兩個「機關」鳥籠捕捉野生雀鳥，警方遂以涉嫌虐待動物罪將其拘捕。

涉嫌捕捉野生雀鳥被捕男子姓葉(74歲)，警方稍後將疑人及涉案兩個捕鳥籠帶返警署，鳥籠內的野生雀鳥則送交嘉道理農場檢驗品種及有否受傷，案件交由大埔警區刑事調查隊跟進。

根據香港法例第一百七十章《野生動物保護條例》第七條，任何人除按照特別許可證行事外，不得利用以下方法狩獵任何野生動物，包括活生誘餌的動物或發出預先錄下的聲音；任何陷阱；任何槍械或任何狩獵器具，一經定罪，最高可被罰款5萬元。

裝機關籠捕雀 警拘七旬翁

「練跑勝地」搶劫 劫匪遭市民截獲



有跑步市民將搶劫疑匪生擒，交到到場警員拘捕。網上圖片

香港文匯報訊(記者 杜法祖)將軍澳寶康路發生搶劫案，戴口罩青年劫匪昨午夜零時許，在行人天橋上推跌女途人並強搶其斜揸袋，女事主不甘損失大呼求救，驚動附近正在跑步的市民，將搶匪截獲交由到場警員拘捕，女事主受輕傷送院。有市民將擒匪過程中載上媒體，網民稱讚見義勇協助擒賊的數名跑步青年，有網民留言讚賞匪徒：「竟在最多跑手的地方搶劫？可謂太唔認識呢區了……」

涉案被捕青年姓楊，19歲。遇劫得保不失女事主姓陳，61歲，她手腳受輕傷，送院治療無大礙。

車資貴近4倍 「黑的哥」斷正

香港文匯報訊(記者 杜法祖)警方持續打擊的士濫收車資活動，星期日凌晨派出警員假扮乘客「放蛇」，從雲咸街截獲的士前往蘇杭街，司機竟收取比合理高出近4倍的车資，遂獲身份將其拘捕。

被捕「黑的」司機姓陳(58歲)，涉嫌「濫收車資」及「未有將的士計程錶指示器撥到開始記錄位置」罪名被扣查。

昨日凌晨2時許，港島中區警區一名警員喬裝乘客，在中環雲咸街8號截乘一輛的士前往蘇杭街69號，的司機到目的地後，竟向警員索取100元車資，而該段路程正常合理車資約為22元，警員即表露身份並拘捕的士司機。

在調查期間，警員發現的士擋風玻璃、泵把及安全帶等均有安全性問題，遂將的士拖返扣留中心進行檢驗。

愛心網民出錢助被棄西摩犬善終

香港文匯報訊(記者 杜法祖)生前為主人帶來歡樂的一頭西摩犬，死後卻遭棄如敝屣，如垃圾般棄置於元朗一垃圾站外花叢。有網民昨晨將事件公開，引來大批網民對狗主口誅筆伐。更有愛心市民坐言起行，立即自費召來善終公司將西摩犬屍體昇走，並暫定明天(周二)火化。該頭全身雪白的西摩犬估計應已成年，並無表面傷痕，身體及毛色乾淨，生前應有主人飼養，但死後卻不得善終，遭如垃圾般亂棄，曝屍於元朗大棠路南坑排對開垃圾站外路邊花叢上，任由日曬雨淋。

昨晨有市民路經見狀，立即拍照並上傳到facebook群組公開。不少網民直斥狗主冷血，指狗隻終其一生為主人帶來歡樂，死後卻被當成垃圾隨街丟棄。

稍後有愛心網民更自發前往現場，發現狗屍仍「原封不動」，擬致電食環署協助處理，但有網民稱：「食環只會當佢垃圾咁丟！」並建議他向善終服務公司求助。該愛心

網民遂找來木箱載起狗屍，並蓋上衣物，更寫下紙條留言稱禮體正等候善終處理，要求食環署人員不要檢走處理。該愛心網民留在現場，並網上「直擊報道」事件進展，至昨日下午約3時，善終公司人員終到場將西摩犬遺體帶走，估計可安排在本周二(10日)火化。愛心網民的善舉獲得稱許，更有不少網民自願分擔善終服務費用，以表心意。

根據政府指引，市民應將寵物遺體以膠袋包好，並在袋面註明「動物屍體」，然後到食環署轄下的公眾垃圾收集站交給站內職員。食環署會將所收集的動物屍體運往環保署轄下堆填區處理。

而根據《公眾潔淨及防止妨擾規例》，任何人如無合法權限或合理辯解，不得將任何屍體或屠體，放置或在安排其被放置在任何街道或公眾地方，違者最高罰款2.5萬元及監禁6個月。



西摩犬遭棄屍垃圾站旁花槽上，與垃圾為伍。網上圖片

趕住去投胎？靈車撞的士「先走一步」



與靈車相撞的士擱在路中鐵欄上。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一輛載有先人遺體的靈車，昨晨在九龍城沿界街前往柴灣火葬場途中，失事與的士相撞，幸意外中無人受傷。由於靈車須趕時間運送遺體往進行火化儀式，警方登記司機資料後讓靈車先行離場，以免延誤時間。

事發昨晨9時43分，46歲司機駕駛靈車載着剛出殯先人的靈柩，擬前往柴灣歌連臣角火葬場進行火化儀式。



載有先人遺體的靈車與的士相撞，稍後獲准先行離開免誤行程。

當時靈車沿界街東行，途至近窩打老道時，司機報稱前方有的士停車，他遂扭軚閃避，詎料卻與鄰線駛至另一輛由57歲司機駕駛的的士相撞，的士並失控「騎上」路邊鐵欄，幸的士司機及車上兩名乘客均無受傷。

警員接報到場調查期間，靈車司機稱要趕時間將車上遺體運往火葬場進行火化儀式，在與的士司機和解及登記雙方資料後，警員即讓靈車繼續行程。

平治攔腰猛撞 單車男重創

香港文匯報訊(記者 杜法祖)長沙灣前晚近午夜發生涉及單車交通意外，一名青年騎着名牌單車駛過十字路口時，與一輛馳至平治房車相撞，當場人仰車翻倒地重創昏迷，須送入深切治療病房救治。房車司機事後因涉「危險駕駛導致他人嚴重受傷」被捕，警方正調查意外原因，不排除有人衝燈肇禍。

重傷青年姓李，20歲，他頭及手腳受傷，目前在瑪嘉烈醫院深切治療病房留醫，情況嚴重。

事發前晚11時28分，李騎着一輛意大利名牌Cipollini公路單車，沿興華街西駛往興華街。適逢一輛平治房車由54歲姓陳男子駕駛，載同一名女乘客沿通州街往旺角方向行駛，至興華街交界十字路口時，與李的單車相撞。

現場消息稱，單車被攔腰猛撞，李登時人仰車翻頭部猛撞向房車右邊車頭擋風玻璃，連玻璃也撞裂，右邊倒後鏡亦撞至飛脫。李則當場重傷昏迷倒地，單車輪胎亦扭曲變形。房車司機及車上女乘客均無受傷。警方接報到場調查後，以涉嫌「危險駕駛引致他人身體受嚴重傷害」把陳拘捕。

傷者所騎的是意大利名牌Cipollini Bond入門級公路單車。Cipollini被喻為「單車中的法拉利」，最便宜的Bond型號也售港幣2.6萬元起，高級型號售價可逾10萬元，品牌特色標榜意大利人手製造，車架採用強度極高卻又極輕的碳纖維，以Bond為例，整個車架重僅1050克(2.3磅)，卻可承受高達1800W的輸出。不少單車迷均讚Cipollini車速高之餘，亦算是容易控制。

前亞視藝員酒駕撞欄

香港文匯報訊(記者 杜法祖)前亞視藝員馮家俊(見圖)昨日清晨5時許在長沙灣蝴蝶谷道駕駛私家車失控撞欄，全車向左翻側，幸馮吉人天相未有受傷。警員到場替馮進行酒精呼氣測試時，證實他曾有飲酒，但體內酒精含量未有超標，遂向他發出口頭警告後放行。

據悉，馮家俊前晚工作後，前晚約11時許與朋友消夜，其間他曾喝少量啤酒，隨後駕駛平治房車送朋友回家後，再獨自駕車返回長沙灣寓所。至昨日清晨5時許，馮駕車駛至蝴蝶谷道近荔枝角收押所對開時，突失控撞向右邊鐵欄，撞毀約4米鐵欄後全車向左翻側，馮未有受傷自行爬出車外報警。

警員接報到場調查，馮聲稱疑因一時分神出事。在接受警方酒精呼氣測試時，馮被發現體內有酒精含量，但未超出法定標準的22微克，警員遂向馮作出口頭警告，指示不應酒後駕駛。

馮家俊其後稱，在亞視工作時的欠薪仍未獲發還，仍在追討中，目前生活除靠朋友外，另有接件頭及司機等工作維持。

洋名Roger的馮家俊早年於香港演藝學院取得表演系藝術(榮譽)學士學位，曾參與唱歌、舞台劇、主持等工作，包括參與亞視的《樂壇風雲50年》、《ATV亞洲星光大道星級舞門》及《EVA會客室》等。據悉，馮就讀中學時起已灌錄兒歌《地球》，上世紀90年代曾與梁詠琳合唱《快樂專線》奪兒歌曲獎。

今日香港天氣預測

2016年5月9日 星期一

部分時間有陽光，有幾陣驟雨，初時沿岸有霧

氣溫：27°C-31°C 濕度：70%-90%

潮漲：10:14(2.4m) 23:34(1.7m)

潮退：03:32(0.9m) 16:39(0.3m)

日出：05:47 日落：18:53

空氣質素健康指數

一般監測站#

明日上午：低至中

明日下午：低至中

路邊監測站*

明日上午：低至中

明日下午：低至中

中國各大城市天氣預測

大連	13°C	20°C	多雲
北京	15°C	23°C	驟雨
長春	10°C	21°C	多雲
長沙	14°C	19°C	有雨
成都	14°C	29°C	多雲
重慶	17°C	25°C	多雲
廣州	25°C	31°C	雷暴
貴陽	17°C	22°C	驟雨
海口	26°C	37°C	多雲
杭州	15°C	22°C	有雨
哈爾濱	9°C	21°C	天晴
合肥	15°C	21°C	有雨

未來四日天氣預告

10/5(星期二)	11/5(星期三)	12/5(星期四)	13/5(星期五)
氣溫：25°C-28°C	氣溫：24°C-28°C	氣溫：23°C-26°C	氣溫：24°C-27°C
濕度：85%-95%	濕度：80%-95%	濕度：80%-95%	濕度：80%-95%
多雲有驟雨	大致多雲有驟雨	大致多雲	多雲有驟雨
有幾陣狂風雷暴	初時有幾陣雷暴	有幾陣驟雨	及幾陣雷暴

世界各大城市天氣預測

馬尼拉	24°C	37°C	毛雨
新德里	27°C	39°C	煙霞
首爾	15°C	24°C	多雲
新加坡	25°C	35°C	雷暴
東京	17°C	23°C	有雨
雅加達	26°C	33°C	煙霞
吉隆坡	25°C	34°C	雷暴
悉尼	17°C	23°C	有雨
倫敦	16°C	25°C	天晴
馬德里	11°C	15°C	有雨
莫斯科	10°C	24°C	天晴
巴黎	14°C	26°C	天晴
羅馬	14°C	22°C	密雲
日內瓦	8°C	21°C	天晴
里斯本	13°C	18°C	驟雨
檀香山	22°C	28°C	驟雨
洛杉磯	14°C	19°C	天晴
紐約	10°C	18°C	驟雨
三藩市	13°C	16°C	驟雨
多倫多	4°C	16°C	驟雨
溫哥華	10°C	17°C	多雲
華盛頓	12°C	21°C	天晴